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DT.252.I.13.2024                     Ostrołęka, dnia 20.06.2024 r. 

 

https://platformazakupowa.pl/transakcja/937762 

 

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SWZ 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn.: Rozbudowa drogi 
powiatowej Nr 2528W Wach - Piasecznia - Gleba od km 5+179 do km 5+378 i od km 5+481   
do km 6+169 

Zamawiający: Powiat Ostrołęcki - Zarząd Dróg Powiatowych w Ostrołęce,                              
07-410 Ostrołęka, ul. Lokalna 2, działając na podstawie art. 284 ust. 6 oraz art. 286 ust. 1 i ust. 7 
ustawy z dnia 11 września 2019r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2023 r., poz. 1605 ze 
zm.), przekazuje Wykonawcom treść zapytań do specyfikacji warunków zamówienia wraz z 
wyjaśnieniami oraz zmianę treści specyfikacji warunków zamówienia:  

Pytanie nr 1 
Zgodnie z SST D-04.04.01 „Podbudowa zasadnicza z mieszanki kruszywa niezwiązanego” do 
wykonania warstwy podbudowy z kruszywa należy stosować mieszankę kruszywa łamanego 
C90/3  (Tablica 1, pkt. 4.5). Zwracamy się o potwierdzenie, że do wykonania warstw podbudowy 
z kruszywa niezwiązanego, poboczy oraz nawierzchni zjazdów należy stosować mieszankę 
kruszywa łamanego C50/30 – zgodnie z opisem technicznym oraz przekrojem normalnym. 
Odpowiedź: 
Tak, Zamawiający potwierdza, że do wykonania warstw podbudowy z kruszywa niezwiązanego, 
poboczy oraz nawierzchni zjazdów należy stosować mieszankę kruszywa łamanego C50/30. 

Pytanie nr 2 
Proszę o potwierdzenie, że w pozycji przedmiarowej nr 14 „Wykonanie  podbudowy  z mieszanki  
cementowo-emulsyjnej MCE grub. 20cm na całej szerokości istn. jezdni i poszerzeniach z 
mieszanki  kruszywa niezwiązanego C50/30 frakcji  0-31,5mm grub. 20cm.” należy uwzględnić 
frezowanie istniejącej nawierzchni bitumicznej. 
Odpowiedź: 
Tak, Zamawiający potwierdza, że w pozycji przedmiarowej nr 14 „Wykonanie  podbudowy  z 
mieszanki cementowo-emulsyjnej MCE grub. 20cm na całej szerokości istn. jezdni i 
poszerzeniach z mieszanki  kruszywa niezwiązanego C50/30 frakcji  0-31,5mm grub. 20cm.” 
należy uwzględnić frezowanie istniejącej nawierzchni bitumicznej. 

Pytanie nr 3 
Proszę o potwierdzenie, że gwarancja na oznakowanie poziome cienkowarstwowe wynosi           
12 miesięcy. 
Odpowiedź: 
Tak, Zamawiający potwierdza, że gwarancja na oznakowanie poziome cienkowarstwowe wynosi 
12 miesięcy. 
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Pytanie nr 4 
Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający dysponuje gruntami niezbędnymi do realizacji 
przedmiotu zamówienia. 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, że będzie posiadał prawo do dysponowania gruntami niezbędnymi do 
realizacji przedmiotu zamówienia przed podpisaniem umowy z Wykonawcą robót budowlanych. 

 

ZMIANA NR 1 

Rozdział IV. OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA, ust. 1, BRANŻA DROGOWA, pkt VIII. Roboty inne. 
otrzymuje brzmienie: 

VIII. Roboty inne. 
1/ Humusowanie z obsianiem  trawą skarp rowów. 
2/ Wykonanie pasa nawierzchni z betonowych płyt ażurowych 60x40 cm z 

wypełnieniem żwirem płukanym 8-16 mm na działce nr 761/5 o szerokości 60 cm i 
długości 11,2 cm po zdjęciu ziemi roślinnej na  głębokość 10 cm. 

 
Zamawiający zmienia Kosztorys ofertowy (branża drogowa) oraz Przedmiar robót (branża 
drogowa) - stanowiące załączniki do SWZ w ten sposób, że dodaje pozycję 41 o następującej 
treści:  

L.p. 
KOD 

Wyszczególnienie  elementów  
rozliczeniowych 

Jednostka 
Specyfikacji 
Technicznej CPV Nazwa Ilość 

[1] [2] [3] [4] [5] [6] 

41 
D-06.01.01   
D-01.02.01  
Plan syt.. 

  

Wykonanie pasa nawierchni z betonowych 
płyt ażurowych 60x40 cm z wypełnieniem 
żwirem płukanym 8-16 mm na działce nr 
761/5 o szerokości 60 cm i długości 11,2 
cm po zdjęciu ziemi roślinnej na  
głębokość 10 cm. K=8,01+159,57=167,58 m2 6,72 

 

ZMIANA NR 2 

Rozdział XVII. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ, ust. 1 SWZ otrzymuje brzmienie: 

1. Wykonawca będzie związany ofertą do dnia 27.07.2024 r. Bieg terminu związania ofertą 
rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert. 

 

ZMIANA NR 3 

Rozdział XVIII. SPOSÓB I TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT, ust. 1 SWZ otrzymuje 
brzmienie: 

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć na platformazakupowa.pl pod 
adresem:  

https://platformazakupowa.pl/transakcja/937762 
  w myśl Ustawy na stronie internetowej prowadzonego postępowania  

- do dnia 28.06.2024 r. do godziny 08:00. 
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ZMIANA NR 4 

Rozdział XVIII. SPOSÓB I TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT, ust. 4 SWZ otrzymuje 
brzmienie: 

4. Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż 
następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert tj. 

w dniu 28.06.2024 r. o godzinie 08:10 

 
Dodatkowo, Zamawiający dokonał zmiany SWZ w ten sposób, że dodatkowo załącza do 
niniejszego postępowania następujące dokumenty: 

1/ Plan sytuacyjny PAB 
2/ Plan sytuacyjny PT 
3/ Projekt zagospodarowania terenu 

 

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.  

 

 Załączniki:  
1. Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia z dnia 20.06.2024 r. 
2. SWZ po modyfikacji z dnia 20.06.2024 r. 
3. Kosztorys ofertowy (branża drogowa), przedmiar robót (branża drogowa) po zmianie z 

dnia 20.06.2024 r. 
4. Plan sytuacyjny PAB 
5. Plan sytuacyjny PT 
6. Projekt zagospodarowania terenu 
 
 

Dyrektor ZDP w Ostrołęce 

mgr inż. Grzegorz Artur Bakuła 

 


